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 3 

ВСТУП 

 

Сучасні умови діяльності вітчизняних підприємств відрізняються 

складністю та динамічністю. Девальвація національної валюти, важка економічна 

та політична ситуація, нестабільна законодавча база негативно вплинули на 

діяльність торговельних підприємств. В результаті знизилася купівельна 

спроможність населення, що знайшло відображення у сповільненні росту 

загального товарообороту та змінами у структурі продажу у бік купівлі більш 

дешевих товарів. Одночасно загострилася конкуренція між торговельними 

підприємствами, що призвело до витиснення найбільш слабких з них з ринку. У 

зв’язку з вищенаведеним ефективне управління збутовою діяльністю 

торговельних підприємств, що дозволить підсилити їх позиції на ринку набуває 

все більшої актуальності. 

Метою даної дипломної роботи є дослідження теоретичних основ 

управління збутовою діяльністю підприємства та розробка на підставі отриманих 

знань плану заходів щодо збільшення збуту підприємства ТОВ «Хелленік 

продактс Емморіон груп». 

Основними завданнями, що вирішуються в даній дипломній роботі, є: 

- дослідження основних підходів до визначення понять «збут» та 

«управління збутом»; 

- вивчення аспектів організації управління збутом продукції; 

- дослідження основних методик оцінки ефективності управління 

збутовою діяльністю підприємства; 

- аналіз ринку торгівлі України; 

- надання загальної характеристики та аналіз фінансового стану ТОВ 

«Хелленік продактс Емморіон груп»; 

- аналіз збутової діяльності ТОВ «Хелленік продактс Емморіон груп»; 

- розробка заходів щодо удосконалення управління збутовою діяльністю 

ТОВ «Хелленік продактс Емморіон груп». 
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Об’єктом даної дипломної роботи є торговельне підприємство у вигляді 

товариства з обмеженою відповідальністю "Хелленік продактс Емморіон груп". 

В роботі запропоновано практичні рекомендації щодо удосконалення 

збутової діяльності підприємства шляхом відкриття магазину роздрібної торгівлі 

продуктами виробництва Греції,  проведена оцінка ефективності запропонованих 

заходів. 

У процесі дослідження було використано: метод абстрагування (для 

уточнення сутності поняття "збут", "збутова діяльність"), методи аналізу 

фінансової звітності; матрицю Ансоффа (для вибору стратегічної альтернативи  

напрямку розвитку бізнесу), методика Європейського банку реконструкції і 

розвитку (для оцінки інвестиційної привабливості проекту). Для практичного 

використання пропонується обґрунтований розрахунками проект відкриття 

магазину роздрібної торгівлі. 
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- сума чистих грошових надходжень, дисконтованих протягом   

 n років; 

І - сума стартових інвестицій. 

ЧПД = 1610,75 – 278,03 = 1332,72 тис. грн. 

ЧПД позитивний, отже в результаті реалізації проекту (відкриття магазину) 

прибутковість підприємства підвищується, і проект можна вважати прийнятим. 

2. індекс доходності: 
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Ід = 1610,75 / 278,03 = 5,79 

Тобто 5,79 грн. ми заробляємо з кожної гривні інвестицій. Ід більше 1, отже 

проект приймається. 

3. строк окупності інвестицій: 
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- середня сума приведеного чистого грошового потоку за 

період часу, прийнятий у розрахунках 

СО = 278,03 /(1610,75 /2 роки) = 0,35 року або 4,2 місяці. 

Отже, за всіма показниками, проект відкриття магазину торгівлі продуктами 

грецького виробництва для удосконалення збутової діяльності ТОВ " Хелленік 

продактс Емморіон груп" є інвестиційно привабливим та може бути прийнятим до 

реалізації. 
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ВИСНОВОК 

 

На підставі досліджень наукових джерел нами встановлено, що збут 

(збутова діяльність) вміщує такі операції як: планування, контроль та формування 

цінової політики, передбачає фізичне переміщення товару від виробника до 

покупця, його обмін на гроші у результаті контакту продавця та покупця. 

Управління збутом полягає у побудові системи управління збутом, підборі 

спеціалістів зі збуту певної кваліфікації, розподілі завдань та ресурсів серед 

робітників відділу збуту, а також створенні умов для їх ефективної роботи. Нами 

встановлено, що процес управління збутом вміщує етапи: встановлення цілей у 

сфері збуту продукції, аналіз зовнішнього середовища та внутрішніх збутових 

можливостей підприємства, формування планів та графіків збуту продукції, 

розробку заходів з просування продукції на ринок, контроль виконання планів та 

графіків збуту продукції. 

За результатами дослідження ринку послуг оптової та роздрібної торгівлі, 

то можна вказати наступне: зміна товарообігу має позитивний характер (оптовий 

товарообіг у дійсних цінах зріс на 25%, у порівняльних – на 1%, роздрібний 

товарообіг у дійсних цінах зріз на 14,4%, у порівняльних – на 3%). Торговельні 

мережі, що були лідерами попередніх років, не тільки зберегли свої позиції, але й 

розширили мережу, існує тенденція "укрупнення" магазинів, через які  

реалізується більшість продукції. Разом з тим, загальна кількість магазинів 

поступово скорочується, кількість спеціалізованих магазинів зростає. Продаж 

основних продовольчих товарів у торговій мережі України скорочується, 

головним чином, за рахунок скорочення споживання консервів рибних та м'ясних, 

риби та морепродуктів. 

Нами було проведено аналіз фінансового стану підприємства, за 

результатами якого було встановлено, що в цілому він є позитивним, оскільки всі 

показники, за виключенням коефіцієнту абсолютної ліквідності, знаходяться у 

межах нормативу. Незважаючи на негативну динаміку деяких фінансових 

показників (наприклад, рентабельності, термінової та поточної ліквідності) всі 
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коефіцієнти задовольняють допустимим значенням. Також підприємство не має 

довгострокових та короткострокових зобов’язань перед банками. 

За результатами попереднього аналізу діяльності підприємства, нами було 

встановлено, що за останній рік воно покращило результати діяльності, але не 

бажає зупинятися на досягнутому та шукає нові ринки збуту для своєї продукції. 

З використанням матриці І.Ансоффа нами запропоновано реалізувати комерційну 

ідею щодо відкриття на основі фірми оптової торгівлі роздрібного магазину 

продуктів грецького виробництва "Грека". Даний проект надасть можливість 

збільшити обсяги реалізації продукції за рахунок залучення роздрібних покупців 

шляхом продажу їм продукції грецького виробництва за привабливими цінами. 

Конкурентними перевагами магазину "Грека" буде більш широкий асортимент 

продукції, її свіжість за рахунок частих поставок, можливість безкоштовної 

доставки товару, широке використання вакуумного пакування, привабливі 

смакові якості продуктів за рахунок використання прованських трав та спецій, а 

також інших натуральних інгредієнтів, натуральні консерванти, відповідність 

регламенту ЕС 834/07 щодо технології виробництва оливкової олії та інших 

продуктів. 

За всіма показниками (чистий приведений дохід 1332,72 тис. грн., індекс 

доходності 5,79, термін окупності 4,2 місяці), проект відкриття магазину торгівлі 

продуктами грецького виробництва для удосконалення збутової діяльності ТОВ 

"Хелленік продактс Емморіон груп" є інвестиційно привабливим та може бути 

прийнятим до реалізації. 
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